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Anvers, vendredi 15 juillet 2022

Sujet : Une demande de pardon royal de Sa Majesté le Roi Philippe de
Belgique à l'occasion de la Fête Nationale de Belgique du 21 juillet 2022

Le lundi 4 avril 2022, j’ai fait une fois de plus l’expérience de la fermeture de tous mes sites
web sur WIX pour le Maroc Nouveau.  L’accès au domaine allahghaleb.wix.com a été
supprimé sans avertissement préalable.  WIX ne reconnaît ni mon identifiant utilisateur ni
mon mot de passe, ce qui à première vue pourrait être le résultat d’un piratage informatique.

J’ai vécu la même chose en 2012. Cette fois-ci, je ferai plus d'efforts et j'expliquerai ceci aux
plus hautes autorités du monde pour que tout le monde soit averti de la façon dont la
Belgique traite les Marocains et qu'il est impossible de faire des affaires dans ce pays ou
avec ce pays. Cette fois, il n'y aura pas de Banque mondiale, le FMI, de Fonds des Nations
unies, de Fonds social européen ou de l’aide humanitaire pour se permettre de payer des
amendes ou de faire un faux pas de plus avec une seule nation étrangère, et de
quand-même pouvoir vivre normalement en liberté avec tout à portée de main: eau,
électricité, chauffage, café, pain chaud, la confiture au fraises, et chocolat etc.., et surtout
l’argent.
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The Moroccan Strawberry Gate

En 2012, j’en ai fait rapport auprès de la police de Zaventem sous la référence “PV BR 17
L7 001329-2010 daterende van 19-02-2010” qui est un PV concernant un cambriolage à
mon domicile de l’époque à Rijmelgem 10, 1932 Sint Stevens Woluwe.  Toute la
documentation se trouve malheureusement sur le domaine allahghaleb.wix.com.

Le travail très dur de toute ma vie est ainsi effacé, m’obligeant à recommencer chaque fois,
et c’est cela la réalité de ma vie en Belgique, et celle de beaucoup d’immigrés dont
l’avancement est perturbé par le facteur racisme qui à mon avis recommencera toujours
dans cette région.

J’ai choisi de construire mon avenir dans le monde virtuel comme sur Internet, en sachant
que dans le monde réel on détruira tout par l’eau ou le feu.  Il y a tellement d' hostilité
palpable et souterraine en Belgique qu’il faut faire quelque chose.  On ne peut pas continuer
à accepter l’arrêt de nos vies dans un pays où absolument tout est très difficile, à
commencer par les papiers surtout la carte d’identité, puis le logement est aussi une affaire
pas très simple, tout travail ici est comme une montagne escarpée, la création de revenus,
étudier et même se marier est extrêmement difficile.  Tout simplement vivre est difficile alors
que c’est un droit et on nous enlève ce droit par des entraves qui en plus sont le fruit d’une
organisation qui sert à assurer que ces entraves restent en place pour certaines personnes.

J’ai identifié CAW (Centrum Algemeen Welzijn) et Flora Vrouwenwerking comme des
organisations qui ont comme but de bloquer l’avenir de leurs usager qui sont les
toxicomanes, les sans-abris, les immigrés, les femmes et les jeunes en situation de
détresse.   J’ai résumé quelques faits contre la Déclaration universelle des droits de l'homme
dans un dossier concernant les crimes Covid en Belgique.
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Briefing sur les crimes de Covid en Belgique pour Sa
Majesté le Roi et Sa Majesté la Reine de Belgique

Pour parler en termes de personnes impliquées dans le blocage de ma vie complète à tous
les niveaux, il y a pour commencer les professeurs dans l’enseignement supérieur, le
secteur dans lequel nous attendons le moins de destruction de notre avenir.

J’ai entamé l’école des traducteurs Katholieke Vlaamse Hogeschool largement pris entre
1983 et 1986.  Là, le professeur Robert Sinjan m’a fait des difficultés pour la langue
française, et après avoir doublé l’année il a empêché le passage à l'année suivante en
refusant un demi point sur l’ensemble de mes résultats, un ajustement que les autres
professeurs lui ont demandé.  J'ai vécu son refus comme un jugement sur ma personne,
peut-être enraciné dans sa jalousie pour quelque chose que je ne comprenais pas à ce
moment-là.

Aujourd'hui, j'ai découvert que ses parents possédaient également des terres agricoles liées
à la culture de la banane à Goma (Congo) pendant la période coloniale, qu'il possédait
encore dans les années 1980 et qu'il possède peut-être encore aujourd'hui. Il serait connu
de la population locale de Goma non pas comme "Robert Sinjan" mais sous la fausse
identité de Jacques Legrange de Toulouse (France).  C’était cela le vrai problème qu’il avait
avec moi: les terres agricoles au Maroc qui anciennement était la propriété de la famille van
Collem, des fabricants de cigarettes en Hollande où ils cultivaient le tabac.

Ensuite j’ai changé d’école et j’ai essayé la Vrije Universiteit Brussel, où surtout le
professeur Roland Willemyns de linguistique néerlandaise a tout fait pour freiner mon
avancement à l’université, en étant malhonnête lors de l’examens oral.

J'ai résumé les deux cas dans les lettres suivantes concernant la participation de ces deux
professeurs à la destruction de l'Ukraine, que ce soit en tant qu'actionnaires de FN Herstal
et Intermarché Herstal ou autrement.  Ils seraient tous les deux membres de la bande des
tueurs du Brabant.
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Ils vous promettent
un lit de roses alors
qu'ils veulent dire un
lit de clous (English -

Nederlands)

J'avais du mal à
respecter le

professeur Willemyns
quand j'étudiais à la

VUB. Lorsque j'ai
appris qu'il était allé

à Kiev Avec des
milliers de fausses
cartes d'identité

russes pour sauver
ses soldats, le

maigre respect a
complètement

disparu (Nederlands
- English)

Le professeur était
en Ukraine avec des
tas de fausses cartes
d'identité russes pour

sauver ses
combattants
volontaires
ukrainiens

(Nederlands -
English)

Entant que jeune étudiante, issue de l’immigration, avec des parent qui ne sont pas instruits,
et avec peu d’institutions honnêtes dans ce pays, qui veulent aider à trouver les réponses
sur les injustices, tout en sachant ce qui ce passe, je n’avais pas le choix que de faire la
recherche sur les raisons pourquoi je ne réussis pas ma vie en Belgique.  Heureusement
que j’avais compris que c’était pour des raisons financières et économiques que ces deux
professeurs veulent tricher.  Il fallait étudier toute la relation Maroc-Belgique pour découvrir
qu’il s’agit du détournement de budgets pour les universités et les hautes-écoles et des
bourses d’étudiants qui intéressaient les  deux professeurs pour pouvoir financer la haine
dans leurs colonies agricoles, entre autres. Pour y arriver, ils me taxent de mauvaise
étudiante, mais en réalité, ils veulent mon héritage, qui est un contrat lié aux terres des van
Collem qui ont péri à Buchenwald, selon Stephan Van Collem, un autre membre des tueurs
du Brabant qui s’appelle en vérité monsieur Peter Rombouts.

Instead of Saying "We Want Your
Money", they say "You Are a Bad
Student" (français - Nederlands)

Un autre partenariat Union
africaine - Union européenne

s'impose avec CMIA

En plus, les deux professeurs semblent avoir un lien avec Flora Vrouwenwerking parce que
ils sont tous le deux impliqués dans le trafic des êtres humains.  Flora Vrouwenwerking ne
me semble pas une affaire de femmes, mais une affaire d’hommes belges qui cherchent à
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s'emparer de l’héritage des femmes Marocaines pour s’enrichir au Maroc par le
détournement des aides à la coopération bilatérale et par le blanchiment d’argent de crime
produit localement.  Il s’agit d’une organisation criminelle avec un étendu au delà du rôle
social, et cela m’est paru et c'est quelque chose qui est devenu clair pour moi, à partir du
moment où j'ai vu des amis proches comme Mlle Rachida Targali et les sœurs Saliha et
Atika Baghdadi se faire tuer sans que quelqu’un est arrêté dans aucun des cas.

Comme quelqu'un qui est assis dans le couloir de la mort, je me suis dite “la suivante c’est
moi”, et j’ai pris la fuite à Bruxelles en 1989.

Au moins 10 jeunes filles marocaines ont disparu via
la coopération des femmes Flora. Je demande à

l'ONU, aux Etats-Unis et à l'UE de demander tous les
documents sur cette organisation (Nederlands)

En 1996 et en fin 2000, j’ai fait l’expérience d’une infection pulmonaire comme le Covid19.
En 1996, j’habitait en dessus de Skandi-Kids à l’avenue Gribaumont numéro 7, à Woluwe
Saint Pierre.  Je pense que le patron était monsieur Robert Leuwenkroon, le frère de
monsieur Lucien Leuwenkroon. En 2000, je travaillais chez KPN-Orange pour monsieur
Alfons Nuyts, qui pourrait être à la source de l’infection. Il y a eu une troisième tentative en
2004, à Rijmelgem 10, Sint Stevens Woluwe, mais mon voisin d’en dessous Louis Marit en
est mort (à ma place).

Voor H. M. Koning
Filip en Koningin

Mathilde van
België: #Covid_19

- De maskers
vallen

Il s’avère que
l’assignation contre
Kpn-Orange était

un canular (English
- Nederlands)

For His Majesty
King Mohammed 6:
Dossier on Medical

Terrorism (FR)
(English)
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Il est clair que j’ai été suivie par une mafia extrêmement méchante qui semble recevoir la
coopération de toutes les institutions de Belgique, que j’ai compris que ce pays n’est pas un
bon endroit pour moi. Les injustices sont encore plus profondes quand ceux qui travaillent
votre échec sont cachés

Je viens de repérer une personne supplémentaire qui serait très proche de l’association
Flora Vrouwenwerking.  Il s’appelle monsieur Geert Leysen.  Cela ne fait qu’un petit mois
que j’ai fait sa découverte grâce à une famille marocaine à Anvers à laquelle on a volé toute
une forêt à Tanger.  Il s’agit de la famille Fertoul à laquelle monsieur Leysen est lié par son
mariage avec une de leurs filles.  C’est parce que la survie de cette famille est menacée,
que j’ai pensé que monsieur Geert Leysen pourrait y être pour quelque chose.

Briefing pour SM le
Roi Mohammed VI du
Maroc: Geert Leysen
le seigneur de guerre

des forêts
marocaines

New element in
Brabant Killers:

Geert Leysen could
be the missing link to
Delhaize (EN - FR -

NL)

Les deux gendarmes
qui ont persécuté

mon grand-père pour
les terres agricoles

des van Collem
s'appellent Hassan

Mahmoudi et
Mohamed Mazouzi

(Nederlands)

Je n’ai jamais vu cet homme alors qu’il pourrait être celui qui vole tous les projets comme
celui de Pollock Stay Hotel, que pense avoir reconnu en Kontour, un concept de restaurant
interactif à Turnhout. Si ceci est exact, alors c'est le même qui aurait avancé Sodexo avec
un concept pour Aramark pour s'introduire par cuisine dans l'OTAN.

Il pourrait aussi être celui qui aurait lancé l’attaque contre moi par la justice pour falsification
de visa pour des migrants clandestins du Maroc, qu’on a essayé de soutenir avec des lettres
qui concernent Béchara Matta; le frère du Dr Amine Matta, des ressortissants du Liban.

Heureusement que ma famille est restée épargnée de toute présence satanique à l’intérieur
de la famille. On les combat avec fureur. On aurait pu se libérer facilement, toutefois ma
mère madame Aicha Bouhammou aurait fait encore mieux d’éviter Flora Vrouwenwerking et
toute leur équipe (comme madame Ina Valstar) qui nous ont apportés beaucoup de dégats,
même au niveau de mes dents et des cheveux, en soudoyant le dentiste et le coiffeur,
probablement avec les pensions et les fonds d'aide sociale pour le peuple belge.

Je ne sais pas si ma mère sait jusqu’à quelle point ces gens sont méchants, qu’elle
fréquentait toutes les semaines parce que c’est l’endroit qui donne un diplôme
(d'alphabétisation), un permis de conduire et tout ce qu’il faut pour grimper les échelons de
la société.
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Voor de edelgestrenge heer Marc
De Mesmaeker, de

Commissaris-generaal van de
Belgische Federale Politie over
Geheime rekeningen bij het

personeel van Victor nachtopvang
in Antwerpen, onder andere fraude

met fondsen voor sociale
doeleinden

Pour la DGSN: Il faudrait
interroger l’association des

femmes de Flora Vrouwenwerking
à Borgerhout et demander les

statuts de cette entreprise
(Nederlands)

La Croix-Rouge de Belgique me semble également très liée à l’entreprise du Covid par le
biais du gel désinfectant Anios, que j’ai repéré dans le centre pour demandeurs d’asile de la
Croix Rouge de Belgique à Tournai.  Les réfugiés s’en servant pour effacer l’écriture à la
main des billets de train pour refaire le même voyage plusieurs fois si la carte n’est pas
perforée par le contrôleur.

Bien que je désapprouve la fraude en général, surtout dans le cas d’un demandeur d’asile,
je comprends pourquoi ils ont recours à falsifier leurs titres de voyage avec la SNCB. Ils
recoivent de la Croix Rouge de Belgique 7,80 euros par semaine d’argent de poche, et ceux
qui travaillent reçoivent entre 1 euro et 1,50 euro de l’heure effectivement prestée. De cette
façon, on ne peut pas s'enfuir très loin.
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Wanted: Lover Boys - Minimum
8000 Euro per Week

Le bombardement de
Kramatorsk le 8 avril 2022

n'est pas difficile à
comprendre : Les tueurs de
Brabant possèdent des parts

dans Ukrzaliznytsia, les
chemins de fer ukrainiens

Mes soupçons sur Anios ont évolué et je pense que le produit a été lancé pour permettre le
blanchiment de fonds, comme l’argent dans les comptes secrets à l’étranger.  Toute cette
histoire du Covid était pourrait être liée à l’argent parquée dans les comptes secrets que
cette mafia belge ouvre à l’étranger sur base de fausses identités.  Dans mes recherches, il
en avait question pour la première fois Jacqueline de Croÿ le 19 mars 2019, quand j’ai
essayé de comprendre où elle pourrait avoir caché les 21 milliards USD (ou 17,85
milliards d’euro) d'obligations russes qui avaient probablement déjà été encaissées par
elle-même, et dont elle accuse la banque KBC d’avoir falsifié.  Elle ne pensait pas que
j’allais essayer de l’aider tout simplement en posant la question au gouvernement Russe.

Les comptes bancaires secrets d'une mafia en
Belgique (mis à jour le 9 mars 2022) (English

-Nederlands - Español)

Dans ce dossier ci-dessous vous allez remarquer combien la politique sanitaire Covid
décidée par Organisation Mondiale de la Santé ressemble aux concepts de décontamination
d’Anaccell, pour le visage, le corps, les surfaces et l’air.  Malheureusement le site d’Anaccell
est inaccessible actuellement et il a fait l’objet du plagiat en 2012 aussi.  Beaucoup de décès
de Covid ont été produits probablement par les mêmes mains que ceux qui ont commis le
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plagiat de produits et stratégies Anaccell.  C'est pourquoi ils feraient tout pour dissimuler les
liens entre les morts, le Covid et eux.

Votre Excellence Ursula von der Leyen: Vos mains
souffrent-elles aussi de fissures et de crevasses dues

au gel désinfectant?

Ils ont mis mes projets de vie à l’arrêt à plusieurs reprises et cela n’a pas l'air de s’arrêter..
Quand on ne fait pas l'expérience du progrès, il est tout à fait naturel qu’on réponde aux
provocations multiples à un moment donné et j’ai choisi de le faire d’une manière moderne,
non-violente et surtout inattendue.  C'est-à-dire que des décisions vont être prises dont on
n’a pas l’habitude chez les Marocains pour en finir avec cette situation vraiment
insupportable.

Dans mes sites web sur WIX, il y a beaucoup de publications qui auraient pu déclencher
chez des adversaires une riposte pour fermer le site, parce que c’est de cette manière qu’ils
règlent leur problème, au lieu d’adapter leur comportement à produire moins de dégâts   Il
s’agit d'adversaires que je n’ai jamais vus dans toute ma vie ou que j’ai croisé brièvement,
dont je me suis rendue compte qu’ils sont des ennemies récemment, parce qu’il s’agit des
personnes qui ont déjà fait leurs dégâts en œuvrent secrètement en payant les autres pour
faire des problèmes.

Ensuite, ils se manifestent devant moi comme s’ils sont des innocents, avec l’espoir que je
les respecterai et que je ne ferais jamais le lien entre eux et les obstacles. Deux exemples
qui sont sortis soudainement de nulle part et qui ont voulu que je fasse comme si nous nous
connaissions depuis toujours sont M. Daniel Charles Renson en 2005 et M. Stephan van
Collem en 2021.

C’est parce qu’ils ont l'habitude de tomber sur des gens faciles, de briser les gens derrière le
dos et d'attendre que ces mêmes gens soient leurs amis et fassent des choses pour eux.
Parmi les gens qui sont de cette nature, il y a beaucoup de Marocains, pour ne pas dire des
Musulmans qui se plient en quatre pour leurs amis et qui ne s’attendent pas au fait qu’il peut
s’agir d’ennemis. C’était le cas chez Flora Vrouwenwerking, une association pour femmes
immigrées marocaines à Borgerhout qui était une affaire d’hommes belges à la recherche de
l’exploitation sexuelle de ces femmes et leurs filles.
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Ils sont mal tombés en ce qui me concerne.  Malheureusement pour eux que j’ai tiré ma
conclusion très tôt dans ma vie, depuis mon enfance qu’aucune véritable amitié est possible
avec des personnes à double face.  Quand je n’ai bénéficié d'aucune faveur pendant toute
ma vie, il ne faut pas penser que je sais en donner de retour.  Je suis une personne très
carrée.  Si eux pensent pouvoir se moquer de moi, ils risquent de me moquer d’eux à
l'échelle de leur Banque mondiale.

Quand je parle de “eux”, je veux dire: les tueurs du Brabant et leurs aides féminines comme
madame Jacqueline de Croÿ, madame Najat Sabir et madame Nicole Michiels, pour en citer
quelques exemples

The Killers Who
Revamped

Themselves To
Leading Business
Executives and
Academics, To

Never Be Found

Leurs Majestés le
Roi et la Reine de

Belgique: Mon
courrier du 21

octobre 2021 au Dr
Amine Matta de
l'UCL Saint Luc
(Nederlands)

Pour les Souverains
de Belgique: Mon

courriel du 10
janvier 2022 pour le
Dr Amine Matta de
l'UCL Saint-Luc à
propos de Mme

Najat Sabir (English
- Nederlands)

Pour Leurs Majestés
les Souverains de
Belgique La guerre
en Ukraine est un

exemple
d'instabilité

télécommandée par
une mafia en

Belgique (English
Nederlands)

Dans mes sites web sur WIX, il y a des informations cruciales pour les enquêtes criminelles
d'autant plus que j'ai contacté la Cour Pénale Internationale pour continuer à construire le
dossier concernant la prostitution et l’esclavage sexuel au Maroc que j'ai ouvert en 2013
après laquelle on m’a attribué la référence OTP-CR-322/13, ce qui signifie que le dossier est
accepté.  Je peux m’imaginer qu’on empêche la diffusion de ces informations vers des pays
où les perpétrateurs sont probablement occupés à faire pire.

Ma toute première lettre pour la Cour Pénale Internationale (CPI) était adressée à
l’honorable Docteur Carla Del Ponte, l’ancien procureur au CPI, le 25 mai 2013.  Dans cette
lettre j'ai comparé l’esclavage sexuel au Maroc au viol des femmes en Bosnie sans réaliser
que dans les deux cas, cela  peut concerner exactement les mêmes auteurs.

Le 6 octobre 2013, j’ai commencé à alimenter le dossier au CPI avec ma première lettre
pour le nouveau procureur, l’honorable Madame Fatou Bensouda avec une alerte urgente
pour la capture de M. André Azoulay, conseiller de Sa Majesté le Roi Mohammed VI.

Dans ma récente lettre pour l’actuel procureur au CPI à la Cour Pénale Internationale,
l’honorable Mr Karim A.A. Khan du 3 mars 2022, je fais un parallèle avec la guerre actuelle
en Ukraine que j'ai ressentie comme étant des mains des mêmes personnes qui ont mené
les viols de masse en Bosnie et la prostitution au Maroc.

Le fil conducteur qui relie tous ces dossiers et qui me permet de reconnaître les auteurs
c’est le niveau très élevé de misanthropie qui est nécessaire pour par exemple couper la
tête d’un humain, de massacrer des familles entières, et de faire de la barbarie qu’on trouve
rarement chez les humains et qui est un trait qui pourrait appartenir à une toute petite
minorité qui fait le tour du monde pour faire ça comme “touriste”.
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Tuer n’est pas une priorité chez tous les humains.  Il est presque impossible qu'un génocide
se produise dans une région où les peuples ont toujours vécu en paix, et que soudain ils se
massacrent les uns les autres, s'ils n'en avaient pas l'habitude.  Si je n'avais pas pensé de
cette manière, je n'aurais jamais trouvé les vrais coupables qui seraient les mêmes qui ont
fait en sorte que je ne puisse pas partager avec le monde entier les spécifications sur leurs
profils et surtout leurs noms.  Quand on pense que tous les humains sont nés pour
s’entretuer, on ne trouvera pas l’ennemi réel qui se nourrit du sang humain.

Un autre dossier, qui aurait pu déclencher la fermeture de mes sites est constitué, d'images
que j'ai copiées accidentellement du smartphone de M. Stephan Van Collem, qu’il m’a prêté
pour affirmer son côté humain.

Accidentally copied

J’ai collé toutes les image dans un dossier que j’ai mis dans ma lettre pour Son Excellence
Mark Rutte, le Ministre Président des Pays-Bas concernant la mort de Mark Arends, un
jeune entrepreneur néerlandais, qui est devenu un sans-domicile fixe à Anvers, qui souffrait
de sclérose en plaques (SEP), mais aussi d’épilepsie et des allergies.  Il a subi une
opération du cœur dans son enfance, il a survécu à un cancer, et il n'était pas en bonne
santé, mais il était méticuleux dans son régime quotidien pour rester au meilleur de ses
capacités.

Cour de justice de l'Union
européenne: Mark Arends

(actionnaire dans le secteur des
vêtements de sport) et l'une des
500 plus grandes fortunes des

Pays-Bas est mort comme
sans-abri dans le métro de la gare

centrale à Anvers (English -
Nederlands - español)

Lettre pour Leurs Majestés le Roi
et la Reine de Belgique: Puis-je, je
vous prie, demander à examiner

les images de vidéosurveillance de
l'abri à vélos de la gare centrale
d'Anvers? Merci. (Nederlands -

English - español)

11

https://sway.office.com/i04ihqAIAQq2ICrw?ref=Link&loc=mysways
https://sway.office.com/4t9iOCPpyH1xNlKH?ref=Link&loc=mysways
https://sway.office.com/4t9iOCPpyH1xNlKH?ref=Link&loc=mysways
https://sway.office.com/4t9iOCPpyH1xNlKH?ref=email
https://sway.office.com/4t9iOCPpyH1xNlKH?ref=email
https://sway.office.com/jOzu86ysNkqjJU3S?ref=Link&loc=mysways
https://sway.office.com/jOzu86ysNkqjJU3S?ref=Link&loc=mysways
https://sway.office.com/1bxgFL0RGZhJYscI?ref=email
https://sway.office.com/1bxgFL0RGZhJYscI?ref=email
https://sway.office.com/1bxgFL0RGZhJYscI?ref=email
https://sway.office.com/1bxgFL0RGZhJYscI?ref=email
https://sway.office.com/1bxgFL0RGZhJYscI?ref=email
https://sway.office.com/1bxgFL0RGZhJYscI?ref=email
https://sway.office.com/1bxgFL0RGZhJYscI?ref=email
https://sway.office.com/1bxgFL0RGZhJYscI?ref=email
https://sway.office.com/1bxgFL0RGZhJYscI?ref=email
https://sway.office.com/gVOp5vwJbVhC4AhR?ref=email
https://sway.office.com/gVOp5vwJbVhC4AhR?ref=email
https://sway.office.com/gVOp5vwJbVhC4AhR?ref=email
https://sway.office.com/gVOp5vwJbVhC4AhR?ref=email
https://sway.office.com/gVOp5vwJbVhC4AhR?ref=email
https://sway.office.com/gVOp5vwJbVhC4AhR?ref=email
https://sway.office.com/gVOp5vwJbVhC4AhR?ref=email


Il était un usager de l’abri de nuit Victor 5 qui l’a mis à la rue, qui lui a refusé l’accès au seul
abri de nuit qui existe, c’est celui de CAW (Centrum Algemeen Welzijn), qui renvoie les
sans-abri même sans qu’ils fassent l'objet d’une sanction.  C’était le cas pour Mark Arends
qui est décédé dans l’abri des vélos de la gare Centrale d’Anvers.  Le schéma que j’ai
exposé dans cette lettre relie la mort dans l'abri à vélos de la gare centrale d'Anvers de Mark

Arends à la responsabilité de l'abri de nuit Victor des CAW
qui est resté fermé pour lui

Étant donné que deux sans-abri sont morts dans l'abri à
vélos de la gare centrale d'Anvers la même nuit et dans le
même laps de temps, et compte tenu des symptômes
décrits par d'autres sans-abri qui dorment au même
endroit, mes pensées personnelles se sont orientées vers
un empoisonnement possible par une infection virale ou
bactérienne aéroportée telle que le Covid19.  Vous
trouverez ce raisonnement dans “le briefing sur les crimes
de Covid”

Il doit exister un rapport de police datant du mois d'août
2021, lorsque son médicament a été volé avec d'autres
biens, notamment son sac à main, son passeport et
beaucoup d'argent (au moins 3000 euros en espèces). Il a
expliqué à la police qu'il n'était pas autorisé à entrer dans

l'abri de nuit Victor et que cela n'était pas la conséquence d'une sanction, qu'il n'a jamais
reçue.  C'était une personne très polie et calme et il ne s'est jamais bagarré avec quelqu'un.

J’ai continué à documenter son cas, par exemple, par un article paru en Knack Magazine
que j’ai collé dans cette lettre qui est une page web, ce qui est plus pratique lorsqu'il y a
beaucoup d'illustrations, y compris des enregistrements sonores et des vidéos. Cet article
témoigne de la façon dont sa mère (qui vit aux Pays-Bas et qui ne savait pas que son fils
était mort) a été appelée pour venir chercher l'urne avec ses cendres.  C'est aussi affreux et
cruel que tout ce qui se passe avec le peuple ukrainien aujourd'hui.

Comme le défunt est une des 500 plus grandes fortunes néerlandaises, il y aura des
conséquences judiciaires pour d’autres situations liées à la disparition de ce jeune homme.
Mark Arends possède des parts dans des entreprises prometteuses telles qu'une nouvelle
marque d'équipement sportif comparable à Adidas et Nike, ce qui peut intéresser le réseau
de la contrefaçon ou des investisseurs dans des clubs sportifs tels que le cyclisme et le
football comme Intermarché où M. Lucien Leuwenkroon est actionnaire, entre autres des
membres du gang des tueurs de Brabant.  Il avait également dans son portefeuille des parts
dans une société du bois ignifugé qui peut intéresser les entreprises de construction et de
cuisines sécurisées.

C'est une forte indication d'un intérêt commercial qui peut avoir été le moteur de ce qui me
semble être une infection intentionnelle pour tuer le jeune homme afin de faciliter le vol de
ses biens. Sa fortune appartient au peuple néerlandais.

Parmi les images que j’ai accidentellement copiées on trouve une licence Microsoft qui fait
partie d’un ordinateur dernier cri, le Microsoft Surface que monsieur Stephan Van Collem
s’est offert au printemps 2021, et qu’il ouvrait avec deux écrans devant tous les autres sans
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abris.  Ce numéro de licence pourrait être utile pour tracer tous ses mouvements sur
Internet, vu le danger qu’il pose pour la sécurité internationale.

Pour le Président de la France: Peter Rombouts était
sur les lieux des attentats contre les tours jumelles

dont il a été témoin en direct à New York le 11
septembre 2001

Monsieur Mark Arends avait tous les jours sur lui un ordinateur Apple en blanc que tous les
usager de Victor 5 reconnaissent.  Des sans-abri m’ont informé avoir vu monsieur Stephan
Van Collem avec l’ordinateur de Mark Arends qu’il a ouvert lorsqu’il était chez Kamiano,
dans les jours après le décès de Mark Arends.  J’ai collé la photo de cet ordinateur, car Mark
et moi se mettaient toujours à travailler au même endroit de la cafétéria le soir à l’abri de nuit
Victor 5, c’est là où il y a les prises disponibles.
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Dans les jours qui ont précédé sa mort, Mark Arends a été bien entouré par M. Stephan Van
Collem qui lui a donné un faux sentiment d'amitié en proposant à Mark de voir son médecin
personnel pour discuter d'un moyen de se procurer ses médicaments (que quelqu’un a volé
exactement au même endroit où Mark est décédé quelques mois plus tard) et une
prescription médicale pour avoir accès à un centre de soins comme "Het Strand", qui est un
hôpital.

Parmi les images que j’ai accidentellement copiés il y a aussi un papier qui mentionne un
neurologue, le Dr Nuytten, qui pourrait être le médecin auquel Stephan Van Collem a
présenté Mark Arends, comme la sclérose en plaques (SEP) est une maladie neurologique.

Le médecin de M. Stephan Van Collem réussit à prescrire une observation et un examen
médical pendant une semaine à l'hôpital de Stuivenberg où Mark séjournait.  C’était en
octobre 2021.  Il s’est retrouvé à la rue directement après et ceci pendant une période où il
commençait à faire de plus en plus froid la nuit.

Rien ne m'empêche de penser que les résultats de l'observation et de l'examen médical ont
peut-être permis d'identifier le point faible du profil de santé de Mark Arend à partir duquel
attaquer son système immunitaire.
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Stephan Van Collem a senti venir les enquêtes pour fraude dans
les maisons de soins et les pensions

La maison de retraite Vulpia, qui n'a été mentionnée que dans une lettre à Son Excellence le
président des États-Unis du 23 mars 2022, pourrait également être un élément déclencheur,
étant donné que j'ai fait le lien entre l'emploi d'une infirmière chez Vulpia (une pension pour
personnes âgées à Beerse si je ne me trompe), qui s'est occupée toute seule, jour et nuit,
de 24 personnes âgées, qui a été exploitée par la société pour laquelle elle travaillait, qui
s'est retrouvée à la rue, qui a rejoint le centre d'hébergement Victor 4 car c'est le seul
existant, où on l'a mise dehors après qu'elle se soit plainte de harcèlement sexuel,
l'obligeant à dormir dehors, dans une tente près du centre d'hébergement Victor, où elle a
vécu une horrible tentative de meurtre.

La succession de ce qui semble être de la malchance pourrait être plutôt le programme des
actionnaires de Vulpia qui pourraient être exactement les mêmes que les actionnaires de
CAW et la Croix-Rouge de Belgique, dont M. Peter Rombouts.qui ferait tout pour effacer tout
ce qui relie Victor ou CAW à Vulpia, et tout témoin d'exploitation comme une ancienne
employée de Vulpia comme Sylvia Nuyts.

M. Peter Rombouts est un entrepreneur en construction avec sa propre société qui s’appelle
Bouwbedrijf Rombouts. Il utilise la fausse identité “Stephan Van Collem” un nom qui nous
rappelle la famille de cigarettiers juifs hollandais van Collem, qui a été entièrement
exterminée pendant la Deuxième Guerre mondiale.  C'est le nom sous lequel il s’est
présenté à moi et sous lequel il est connu dans l’abri de nuit Victor.

Stephan Van Collem a produit des documents juridiques adressés à la Police Fédérale
Belge contre l’abri de nuit Victor après laquelle madame Sylvia Nuyts s’est vu sanctionnée
par l’abri de nuit pour sa plainte contre le harcèlement.

J’ai appris l’histoire de madame Sylvia Nuyts par le biais de Stephan Van Collem lui-même
qui me parlait de CAW et du Victor comme si ce n'était pas
sa propre organisation et sa décision de jeter madame Nuyts
hors du refuge, afin l'exposer à des dangers mortels tels que
des conditions climatiques glaciales surtout pendant le mois
de février (date à laquelle elle a été expulsée), et la violence
avec le risque accru d'être assassinée, ce qui selon moi est
le plan ultime, car cela fait partie de l'opération économique
de Stephan Van Collem.

Comme son document pour la police ne contient pas de
noms de personnes précises, la plainte n’a aucune valeur et
ne peut bénéficier d'aucune priorité pour être suivie par la
police, je pense.  C’est moi qui ai révélé le nom pour donner
une valeur ajoutée à cette plainte que je trouve magnifique
pour demander d’aller jusqu’au bout de cette investigation, je
vous prie.

S’il ressent que l'étau se resserre, il changera comme d’habitude d’identité, pour ne pas être
retrouvé, il doit aussi s'assurer qu'il n'existe rien sur Internet qui fasse référence à son
ancienne identité qui est Stephan Van Collem, comme son abonnement aux transports
publics qui contient sa photo (voir ci-dessous), le document pour la police que je viens de
mentionner, son adresse de référence au CPAS, un document de jugement du tribunal du
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travail ordonnant au CPAS de verser une allocation mensuelle de subsistance à M. Stephan
Van Collem, confirmant qu'il est de nationalité belge, alors qu'il a essayé de faire croire aux
uns qu'il était israélien et aux autres qu'il était néerlandais.

Pour moi, la façon dont il paie ses factures avec autant d'identités différentes pour échapper
aux impôts est restée une énigme, jusqu'à ce que je commence à me demander s'il y a des
compte bancaire en Belgique sous toutes ces fausses identités et comment il maintient la
fausse identité belge active, comme celle d'une vraie personne vivante ; il le fait peut-être en
ouvrant un compte bancaire avec cette fausse identité et en demandant à l'aide sociale d'y
verser chaque mois une allocation de subsistance.

Une autre possibilité est qu'il perçoit son allocation en espèces sous une identité pour
ensuite verser cette somme sous une autre identité vers un compte avec encore une autre
identité. C'est une sacrée somme chaque mois quand on a des dizaines de fausses
identités.
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Parmi les images trouvés se trouve un bon pour retirer son allocation en espèces auprès
d'une caisse d'aide d'urgence de la.CPAS:
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La question suivante était: comment se fait-il qu'il ne soit jamais convoqué au CPAS pour
vérifier sa progression sociale, comme ils le faisaient pour moi et pour de nombreux
migrants qui ont du mal à obtenir de l'aide?   Stephan Van Collem a expliqué lui-même qu'il
avait présenté un certificat d'incapacité de travail délivré par un psychiatre pour une
dépression nerveuse, afin de pouvoir se concentrer sur ses études universitaires.  Il m'a
suggéré de faire de même, au cas où le service social me dérangerait sans cesse.  Lui, il
utilise une fausse identité.  Moi, je n'en ai pas et je ne peux donc pas jouer une telle chose,
mais c'est ainsi qu'il amasse plus vite que moi des fonds pour éventuellement construire un
hôtel Pollock.

Je me demandais aussi comment il pouvait se faire rembourser les soins de santé, s'il
dépensait de l'argent en visites chez le médecin et en kinésithérapie pour son dos qui lui
donne des problèmes.   Je me posais la même question à propos de Me Béatrice De Wilde
qui n'a jamais reçu un seul salaire de son employeur, M. Joseph Gheysens, qui a ouvert un
salon de beauté "pour elle".  Le salon de beauté Beauté et Bien-être n'est pas une société
enregistrée en Belgique, et ne paie donc ni sécurité sociale ni impôts au pays.

En février 2022, je suis tombé sur le bureau d'AG Assurances à Tournai où Joseph
Gheysens avait caché des fonds sous le faux nom français de "Georges Ducros" qui est
originaire du Havre en France.  AG Assurances est une curiosité dans toute la liste des
comptes secrets que j'ai recueillis dans le sens où ce n'est pas une banque, mais une
compagnie d'assurance qui couvre également les soins de santé.

Il y a un courtier en assurances rue Garnier à Tournai, où Lucien Leuwenkroon possède des
propriétés à Tournai, entre autres rue Garnier 32. Toute la bande des tueurs brabançons
semble avoir un fief à Tournai, ce qui demande des éclaircissements. Une enquête plus
poussée a permis d'identifier le courtier le plus probable que Joseph Gheysens sollicite pour
la gestion des soins de santé pour lui-même, pour sa compagne Béatrice De Wilde et pour
ses enfants, peut-être aussi pour les employés du salon de beauté lui donnant ainsi
l'assurance que son entreprise Beauté et Bien-être est conforme et sous bon contrôle
financier.  Ils recevaient de l'argent pour les soins dentaires, les soins médicaux et ils étaient
couverts pour l'hospitalisation Ainsi, Béatrice n'a jamais soupçonné de malversations de la
part d'un homme qu'elle espérait épouser.

Je cherchais des solutions pour organiser la couverture médicale de la population migrante
par le biais de la carte Vanilla Finance, pour protéger cette population contre le terrorisme
médical qui m'est arrivé, pour avoir un meilleur système de contrôle sur ce que le service
médical belge fait avec nos gens, car pour l'instant, le Maroc n'a aucun contrôle sur la
situation médicale de ses propres gens à l'étranger, ce qui est extrêmement dangereux pour
la santé publique au Maroc.

C'est en fouillant dans le système d'assurance que j'ai trouvé le courtier d'assurance qui
pourrait non seulement servir toute la bande des tueurs du Brabant de cette façon, mais il
pourrait aussi gérer les dossiers de santé de toutes les fausses identités qu'ils utilisent pour
recevoir des aides sociales en Belgique, comme les longues et très coûteuses séances de
massage que Stephan Van Collem reçoit plusieurs fois par semaine par un kinésithérapeute
pendant une heure pour son dos, alors que tous les citoyens belges sont remboursés de 12
séances par an.  Ils doivent payer de leur poche s'ils ont besoin de plus.  Cela aussi est une
discrimination scandaleuse.

J'ai découvert techniquement que la discrimination dans le système d'aide sociale était
directement liée au maintien des fonds disponibles pour les personnes qui s'enrichissent
directement grâce à l'aide sociale en utilisant de fausses identités dans plusieurs villes de
Belgique.  C'est ainsi que tout un système social profite à un très petit nombre.
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Je peux illustrer cette discrimination avec l'exemple de l'hôtel Ash :

Il y avait aussi une photo d’une note de l'hôtel Ash où il dormait pendant une période où il
disait être sanctionné par l'abri de nuit Victor (de décembre 2020 à mars 2021).  J'ai
mentionné le dossier nommé "Accidentally copied" dans d'autres lettres, et je l'ai tweeté
pour que les autorités puissent retrouver sous quel faux nom il a payé l'hôtel, comment il a
payé (en espèces, par carte bancaire ou par carte de crédit) et pour recueillir ainsi plus de
détails sur lui.

Je peux me tromper, mais quand les budgets sont serrés comme aujourd'hui à cause de la
crise énergétique, nous devons nous assurer que les fonds sociaux sont dépensés
correctement pour combattre la pauvreté qui monte en flèche.  En raison de l'urgence, nous
devons oser proposer des scénarios de fuites de financement :

Il y a de fortes chances que son séjour à l'hôtel Ash au début de l'année 2021 ait été financé
par le CPAS de Marnix, car certains sans-abri ont déclaré que certains avaient reçu un
hébergement à l'hôtel par le biais du CPAS, alors que d'autres n'en avaient pas bénéficié.
C'est logique car l'hébergement à l'hôtel est très probablement payé comme un avantage à
celui qui bénéficie de l'aide sociale au détriment d'un autre.  Voilà à quoi devrait ressembler
le livre de comptes du CPAS, Marnix.

Si le CPAS prend en charge la facture De cette manière,
toutes les traces pointant vers Stephan Van Collem sont
effacées concernant sa capacité à se payer un hôtel alors
qu'il dépend de l'aide sociale.

Un audit est nécessaire auprès du CPAS de Marnix pour
savoir comment ils déclarent les frais d'hôtel dans leurs
livres, et comment ils organisent administrativement le
paiement de l'hôtel.  Il se trouve que le CPAS de Marnix est
situé dans un quartier d'Anvers qui est densément peuplé de
migrants et de réfugiés, et donc l'un des quartiers les plus
pauvres d'Anvers.

Il y a également une indication qu'il pourrait être obsédé par mon concept d'hôtel, qui est
l'hôtel Pollock.

On behalf of
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Ceci pourrait être lié à ses ambitions de gagner beaucoup d'argent grâce à la construction
de bâtiments, puisqu'il est propriétaire de Bouwbedrijf Rombouts ; et grâce aux sols en
marbre par l'intermédiaire de Gert Rombouts vloer en tegelwerken qui est spécialisé dans la
pierre naturelle, dont la meilleure qualité dans les couleurs les plus vives du monde se
trouve en Syrie et dans les environs, et dont la meilleure qualité dans les couleurs sombres
se trouve en Ukraine.  Pour se procurer ce type de marchandise, il recourt à une terreur
cruelle et emploie des pillards, des meurtriers, des violeurs et toutes sortes de terroristes qui
prétendent libérer une minorité ethnique dans un pays donné.

La suspension de l’accès à mon site sur WIX intervient
immédiatement après que j’ai commencé à saluer les
dirigeants dans les pays musulmans à l’occasion du
Ramadan qui débutait ce week-end-là. Pollock Stay est un
concept pour le tourisme au pays Musulman et avec des gens
que j’aime.  On ne pourra pas me convaincre de laisser ceci
pour un pays dans lequel j’ai perdu toute ma vie, un pays qui
m’empêche que je bénéficie des avantages des opportunités
que j’ai créer pour libérer mon peuple et moi de l'emprise
négative d'une mafia maléfique en Belgique, qui veut faire de
nous leurs esclaves.  et de rentrer chez nous avec nos
propres opportunités, car notre but n’est pas de voler les jobs
aux Belges.  Nous ne sommes pas des ennemis du peuple

belge.

Vue que les Tueurs du Brabant sont actionnaire de Ukrzaliznytsia, les chemins de fer
Ukrainiens, ceci fait apparaître sous un jour différent non seulement le massacre à la gare
de Kramatorsk le 8 avril 2022, mais aussi les attaques de Brussels Airport du 22 mars 2016
qu'ils ont voulu détruire pour pouvoir le reconstruire selon le modèle de rentabilité que j'ai
proposé à Dubai Airports pour augmenter le traffic international vers cet aéroport là.  C'est
un.modèle qui pourrait aussi bien être appliqué sur les grandes gares ferroviaires surtout
dans une région où se croisent toutes les Grandes Civilizations, entre l'occident et l'orient
comme l'Ukraine.

Or, faire la guerre c'est le contraire de faire le commerce.  Dans le commerce il s'agit
d'établir des relations et de collaborer.  La FN Herstal n'est pas un symbole de civilisation ni
du commerce. C'est le symbole de la barbarie. Sa place n'est pas dans la bourse et ceci
devrait être une loi partout.

Enfin, il me semble que monsieur Stephan Van Collem craint que les gens en Ukraine
reconnaissent son visage, comme l'ont fait les Talibans. Il ne s'attendait probablement pas à
ce qu’une Marocaine se préoccupe de l'Ukraine, et je prenne contact avec la Russie et tout
le monde.  Il pensait que je ne me préoccupais que du Maroc, comme il ne se préoccupe
que de la Belgique.
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The Brabant killers traveled to the Ukraine and left
on 24 February 2022, the day of the invasion by

"pro-Russian fighters"

Si j’ai illustré le dossier contenant les images repris du smart phone de Stephan Van Collem
avec des tomates, c’est parce que j’ai trouvé parmi les images un CV d’une femme qui était
une cueilleuse de tomates à Turnhout, probablement dans une periode quand elle est
arrivée etant que sans papiers en Belgique.  Cela montre que monsieur Stephan Van Collem
est concerné par la migration des clandestins et surtout les femmes.

Pourtant, c’est moi qui a été arrêtée le 16 décembre 1990 sur base de migration illégale par
la Justice anversoise parce qu’il y avait question de cueilleurs de tomates d’origine
marocaine résidant illégalement en Belgique dans le dossier de faux visas.  Si j’ai choisi de
m’adresser à la Cour Pénale Internationale, c’est parce que ma confiance en Justice belge
est disparue depuis 1990 quand j’ai été poursuivie et condamnée pour une affaire de faux
visas.

Probablement la justice était à la recherche de Peter Rombouts qui a des liens historiques à
Turnhout. Il a aussi des liens très fortes avec Leemans Transport BV.  Comme je soupçonne
que la guerre en Ukraine est l’oeuvre des tueurs du Brabant, je m’attendais à ce que
l’escroquerie avec les faux visas et des faux passeports se reproduise avec des Ukrainiens,
cette fois-ci, je me suis rendue au Heysel pour faire l’enquête.

300 ukrainiens, dont le majorités sont des femmes et des enfants, sont arrivé en Belgique le
12 avril 2022 par camion frigorifique de Leemans Transport BV,  Ils ont été déposés au
Heysel par trois chauffeurs qui faisaient tour de rôle depuis la frontière entre l'Ukraine et la
Pologne, vers la Belgique.

L’un s’appelle Filip Joosten environ 29 ans (né à Waterschei) , l’autre s’appelle François
Verschaeven (né à Niel) et il aurait environ 38 ans.  Il y avait aussi une jeune femme
chauffeur de camion qui s’appelle Josiane Vermaelen (née à Courtrait).  Il se peut qu'il s'agit
de fausses identités, mais même dans ce cas ils devraient avoir été enregistré par la douane
sous ces noms.  C’est tout ce que j’ai pu recueillir ainsi que les 300 personnes ont été
hébergées en hôtels le jour de leur arrivée.

Il y avait sur la page d'accueil sur le site Allahghaleb.wix.com/Letters2kingm6, ma lettre de
pardon pour vous qui reprend l’affaire de faux visa dans laquelle j’ai été jetée en prison et
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qui a coûté la vie à madame Denise Janssens. J'ai l'honneur d'inclure le jugement relatif par
le tribunal correctionnel d'Anvers.

Pour plus d'informations sur le cas, je vous suggère de lire ma lettre de pardon à Son
Excellence Donald Trump, l'ancien président des États-Unis, qui a peut-être perdu les
élections dans certains États des États-Unis ayant un taux très élevé de population
migrante, ainsi que ma lettre sur l'incroyable richesse générée par les faux visas dans le
monde entier, qui finit sur des comptes bancaires secrets. Je ne suis pas impliqué dans une
quelconque escroquerie aux faux visas et je n'ai pas de compte bancaire secret ni de fausse
identité.  Pourquoi n'ont-ils pas arrêté ceux qui en ont ?

Ma lettre de pardon à Son
Excellence le Président Donald

Trump des Etats-Unis d'Amérique

Votre Excellence le Président Joe
Biden : le motif possible de

l'escroquerie aux faux visas et aux
faux permis de conduire à des

ressortissants marocains est que
l'avocate Inès Wouters voulait

montrer qu'elle vaut entre 200 et
500 euros de l'heure et qu'elle a eu

recours à des escroqueries.

Puis-je demander à Sa Majesté le Roi Philippe de Belgique le pardon royal à l'occasion de
son 62ème anniversaire, le 15 avril 2022, je vous prie humblement? Merci infiniment.

Puis-je demander l'appui de Sa Majesté le Roi Philippe de Belgique pour l'ouverture de tous
mes sites et mes comptes internet suspendus afin que je puisse aider mon pays à sortir de
la pauvreté et de l'écrasement raciste?

Il est probable que l’intention est de dérober tous les plans pour le Maroc Nouveau pour
présenter ceci à l’Ukraine, à la Syrie, l’Afghanistan, le Yémen, l'Irak et tous les pays où il y a
eu des guerres similaires comme en Ukraine dont personne ne comprend comment elles ont
éclaté et comment elles sont fini.  Dans toutes ces guerres, il n’y a qu’un seul constant: les
armes de FN Herstal.

C’est pourquoi la méchanceté extrême de la Belgique doit être mise en évidence pour
arrêter le cercle vicieux qui permet à la même mafia de tout détruire et de revenir avec un
grand sourire pour faire de l’aide au développement, et pour préparer la même histoire pour
tous ces pays où 10 à 15 ans plus tard tout le monde aura compris que rien n’a changé dans
le fond.

Il s’agit d’une méchanceté génétique qu’aucune éducation ne pourra réduire.  qu'il est inscrit
dans les gènes se traduit médicalement par le VIH.  C'est aussi un gène méchant qui tue
des êtres humains et qui provient de cette mafia cruelle.  J'étais employée comme
intérimaire au département de pharmacologie clinique (ClinPharm) de Merck & Co, où je
posais des questions pour comprendre ce qu'est le VIH et ce que c'est le SIDA.  J'ai été
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aidée par Mlle Nicole Michiels et son équipe qui m'ont expliqué pas à pas pourquoi l'origine
raciale était importante pour le développement des antirétroviraux pour bloquer le VIH, et
pourquoi la majorité de toutes les races y inclus les Caucasiens n’ont aucune protection
immunitaire tandis qu’une petite minorité surtout en Belgique est immunisée par hérédité.
C’est pourquoi j’ai dit plus haut que le facteur racisme, qui est une mentalité propre à une
identité méchante, recommencera toujours dans cette région.

Je raconte mon expérience à la ClinPharm dans la lettre à propos de ma communication
avec le Dr Amine Matta concernant madame Jacqueline de Croy que je pense être le
Via-Via qui lui a vendu un faux visa Schengen, et qui a vendu chez madame Denisz
Janssens sous la fausse identité de Dagmar Weisz un faux visa à M. Mohamed El Makrini
qui figure également dans le jugement pour lequel je demande Votre grâce royale.  Dans la
même lettre j'ai décrit comment Madame de Croÿ fait croire qu'elle est est une princesse de
Belgique et qu'elle représente l'État belge alors que les textes du Moniteur belge qui
concernent ses commerces ne font aucune référence à son statut de princesse. Cela peut
engendrer de la confusion à l'étranger (comme en Ukraine) et auprès des étrangers en
Belgique qui l'obéissent.

The Fake Princess

C'est ainsi qu'elle a peut-être réussi à obtenir l'envoi de pétrole cadeau pour alimenter sa
fondation en liquide par la vente.

Toutefois je ne pense pas que c'était son idée de devenir une fausse princesse.  Je pense
qu'elle est famille du professeur Roland Willemyns ou elle a été élevée et protégée par le
Professeur Roland Willemyns qui lui a attribué ce rôle dans le cadre d'un projet d'envergure
pour infecter les adversaires financiers du professeur par le VIH et de les tuer en fin de
compte. Vous trouverez tous les détails dans la lettre.
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Son Excellence
Emmanuel Macron, le

Président de la
République de

France: La Princesse
Solange de Paris a
été à la source de
mon arrestation en

1990 (English -
Nederlands -

español)

Unplugged talks
about the financial
role of Professor

Willemyns of the VUB
in the Northern
Ireland Civil War

For the Honorable
Chief Prosecutor of

the ICC: My letter of
October 21, 2021 to
Dr. Amine Matta of
the UCL Saint Luc

Il existe ce risque très élevé du VIH en Belgique en plus du risque de devenir pauvre et
sans-abri.  C’est pourquoi la Belgique est un des pays les plus dangereux au monde.

Il y a beaucoup de dossiers qui auront pu conduire au piratage de mon domaine
allahghaleb.wix.com. il y a la question des logements sociaux combiné avec l'avidité de la
société de construction Bouwbzdrijf Rombouts dont.le propriétaire est M. Peter Rombouts
pour détourner les fonds sociaux. Il s'appelle aussi Stephan Van Collem pour jouer le
sans-abri et le pauvre qui a besoin d'aide de la CPAS.

Comme il est Pâques, j'ai souhaité promouvoir mon programme du printemps qui concerne
l'agriculture pour l'alimentation à haute potentielle au Sahara Occidentale que j'ai présenté
aux grands groupes de distribution comme Delhaize, Albert Heijn, Kruidvat, Colruyt,
Carrefour, Hilton, Sheraton et AB Inbev. Comme Stephan Van Collem est impliqué dans
l'agriculture belge par le biais de travailleurs clandestins  il a peut-être pensé me voler
l'agriculture au Sahara aussi peut-être avec l'aide de ses amis dans le Polisario. Il n'a pas
pensé à faire de l'agriculture dans cette région-là. Il a seulement pensé à faire du
blanchiment par les armes de FN et au tourisme infect. Il a mis fin à ma démarche pour que
lui puisse avancer ou faire avancer les entreprises belge de cette façon là, en se procurant
une terre agricole quelque part au Maroc ou en Ukraine. ou encore ailleurs pour exploiter
ces pays-là.

Lié à l'agriculture il y a la révélation que M. Lucien Leuwenkroon a vécu dans la ferme à
Kenitra qui appartient à la famille Van Collem qui étaient des cigarettiers, et que mon.grand
père maternel qui est un Noir à repris. J'imagine que le plus choquant dans ce dossier c'est
la découverte de l'archive construite par M. Victor Louis Leemans, hébergé à la KUL et
contenant probablement les dossiers de toute la famille van Collem qui ont peri dans les
camps d'extermination, alors que Stephan prétend faire partie de cette famille là. Si c'est
vrai, alors pourquoi a-t-il besoin de moi ou de ma mère? Qu'on nous laisse en paix.

La suspension de mes comptes internet est peut-être liée à un effort fou pour effacer
rapidement toutes les traces du fait qu'il se fait appeler Stephan Van Collem, du nom d'une
famille néerlandaise disparue, sinon on le traitera de criminel de guerre.
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C'est insoutenable et ma proposition est le Maghrexit, car le jour où la sécurité sociale
belge s'effondrera, les très méchants comme Lucien Leuwenkroon et Daniel Renson et toute
cette clique de Pampelune réussiront à faire croire aux Belges que ce sont les Marocains qui
se sont enfuis avec les pensions des Belges et tout le monde se sentira en droit de se
venger des Marocains, comme ils l'ont fait avec les Juifs entre 1933 au moins et 1945.

Lettre à la Fondation Mohammed V pour la
solidarité pour la mise en œuvre du Magrexit

Permettez-moi de déclarer que je suis un témoin contre chacune des 18 personnes figurant
sur la liste des comptes secrets avec de fausses identités.

Pour en savoir plus sur nos méthodes de précision, veuillez consulter ma lettre à la police
fédérale belge concernant De Mawazine aux Panama Papers - Notre enquête
multidimensionnelle sur les Première et Deuxième Guerres mondiales. Il semble que nous
ayons travaillé dans la bonne direction depuis 2016, lorsque nous avons formulé le
programme "De Mawazine à Panama Papers".

Une telle étude pourrait être sous-traitée à l'avenir au Centre d'Alliances Internationales au
Maroc (CMIA), qui vise à combattre l'extrémisme violent en organisant des activités
commerciales qui enseignent à gagner de l'argent grâce à des efforts intellectuels, tels que
la recherche et le développement scientifiques, ainsi que les services et la fabrication de
biens, mais pas la traite des êtres humains, le trafic de drogue, la fraude avec de fausses
identités et de faux passeports, etc. Grâce à CMIA vous pouvez profiter d'opportunités
multiculturelles pour mieux comprendre les phénomènes criminels dans un contexte
économique mondialisé.

Votre Majesté aidez moi a me protéger de personnes méchants, je vous en.supplie.

Je vous remercie de votre aimable attention, Vos Majestés le Roi Philippe de Belgique.
.
Vive le Roi et la Reine de Belgique et Leurs Enfants! Vive le Royaume de Belgique !

Avec mes salutations respectueuses et mes meilleures salutations.
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Naima Mouali
Le Centre marocain pour les alliances internationales
Président de United Chambers et consultant en innovation
Fondateur d'Anaccell Corporation
e-mail: nmouali@firemail.de
Twitter: @unitedchambers @meedanaltatweer

Annexe : Lettre aux investisseurs et protocole accord
(voir en ligne)

Aidez à construire un monde plus sûr pour les enfants. Partagez votre patrimoine par
l'intermédiaire de la société.

Envoyez la transformation. Soutenez le livre Allah Ghaleb :
IBAN BE08 0003 5445 8713
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